





РАБКОРОВСКАЯ ПРОВЕРКА ТОРГОВЫХ БАЗ И МАГАЗИНОВ

НАЛАДИТЬ ТОРГОВЛЮ МОЛОЧНЫМИ ПРОДУКТАМИ

Молоком и молочными продуктами Кемторг торгует только на левом берегу, да и то в немногих магазинах.

Объясняется это тем, что Кемеровский трест уперно отказывается брать с гормолазавода продукты.

Спрос трудящихся на молочные продукты велик. Об этом говорят многочисленные жалобы на отсутствие в магазинах этих продуктов.

ЗАГЛЯНИТЕ НА СКЛАДЫ

В магазинах г. Кемерово очень редко можно встретить, необходимые в домашнем хозяйстве искусую эссенцию и сироп натуральных соков.

А где искусная эссенция? Бочки эссенции, вместимостью в 300 литров, принадлежащие Кемторгу, около четырех лет лежат в мясном складе

Безобразное хранение продуктов

Отделение левобережного Кемторга имеет склад № 3, в котором хранится хлебофураж: мука, отруби, крупы всех сортов и т. д.

Хранить продукты в этом складе нельзя, склад нужно перенести в другое помещение или произвести ремонт.

В поселке рудника необходим базар

В поселке при Кемеровском руднике (правый берег) торговля поставлена из рук вон плохо. Вот уже два года как закрыли базар.

Этихнский райсовет должен организовать в поселке при руднике базар, так как потребность в этом огромная.

Расширить сеть столовых, дать вкусные дешевые обеды

В начале 1936 года в Кемерово насчитывалось 36 столовых, с пропускной способностью в 6,940 тыс. блюд.

Этот, конечно, не могло не отразиться на работе треста «Общепит», который принял от бывшего Кузбасторга и ОРС'ов разваленную и сокращенную сеть столовых.

Трест организован в июне прошлого года. Важнейшей его задачей в деле ликвидации последствий вредительства является восстановление ликвидированной сети столовых.

Сейчас требуется широко развернуть торговлю развесным мороженым и эскимо. До сих пор магазины плохо торговали мороженым.

Ежедневная потребность города в молочных продуктах — 6 тонн. Продаются их, в переводе на молоко, только около трех тонн.

Гормолазавод имеет сырьевую базу для выработки различной молочной продукции в любом количестве.

Вопрос о торговле молочнокислыми продуктами — серьезный. Горторгтресту (зав. т. Волков) давно пора заняться им.

Трудящиеся должны получать их в достаточном количестве.

Бригада газеты «Кузбасс»: П. ПАРШУКОВА, Г. ТУГАРИН.

треста столовых и ресторанов. Руководители треста столовых и ресторанов давно уговаривают руководителей Кемторга забрать свой товар и пустить его в продажу.

Факт залежи по году и больше ходового товара на чужих складах — это результат гнусного вредительства бывших руководителей Кемторга Кукса, Петрова и других.

Бригада газеты «Кузбасс»: ФЕДОРОВА, ДОВЖЕНКО, БАЛИБАЛОВ.

деления Кемторга тов. Горшкова о плохом состоянии склада и на этом успокоился. Горшкова не занялся устранением безобразий.

Бригада газеты «Кузбасс»: РАДЬНО, ЕФРЕМОВА.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ СЕВ

Быстро ликвидировать недостатки в подготовке к севу

Много недостатков в подготовке к севу в колхозах Чапаевского сельсовета. Возьмем колхоз «Большевикский сев».

Семена проса, гречи, вики и оторочных культур нехватает, и о приобретении их правление не заботится.

Из 45 рабочих лошадей 24 ниже средней улитанности, из них 4 с побитыми плечами. Лошади не закреплены за определенными конюхами.

Бригады и звенья не распределены по участкам работы, инвентарь, лошади и сбруя обезличены.

Вопросы агротехники в колхозе забыты. Ефремовское звено, которым руководит Фотин А., бездействует.

В колхозе «Ударник» (председатель Кондриков) 90 центнеров пшеницы не обменено, а имеющиеся семена пшеницы и овса содержат до 20 процентов влажности.

В колхозе «Коминтерн» (председатель Литвинов) еще не обменены 43 центнера семян пшеницы. Плохо отремонтированы 4 бороны, 4 плуга оказались без цепей.

В колхозе «Зеленый луг» (председатель Литвинов) из 105 центнеров семян овса оттрировано всего 50 проц. Расстановка бригад и звеньев и нормы выработки еще не утверждены.

Руководители этих колхозов мало интересуются вопросами агротехники и работой ефремовских звеньев.

При проведении пробных высевок колхозники отмечали эти недостатки, предложили правлениям своих колхозов немедленно устранить их.

Это говорит о том, что Чапаевский сельсовет оторвался от масс, не понимает своих задач, забыл о руководстве колхозами по подготовке к севу.

Надо решительно покончить с недооценкой предложений колхозников и недостатков в подготовке к севу указанных ими, ликвидировать в ближайшие дни.

Участники рейда: АНУЧИН, ГОНЧАРОВ, ЛЕВШИН, КОВАЛЬНОВ, ПИСЬМЕНОВ.



Огородническая бригада колхоза имени Карла Маркса готовит парники для посева ранних овощей.

Стенгазеты на службу посевной

На состоявшемся на днях при редакции газеты «Кузбасс» совещании с группой редакторов колхозных и бригадных стенгазет, обсуждался вопрос о подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и о задачах низовой колхозной печати в предстоящей весенней севе.

Выступающие редакторы стенгазет говорили преимущественно о недостатках работы стенгазет. Мало говорили о положительном опыте работы.

Общим явлением для большинства колхозов является слабая работа с колхозниками на изучении Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР.

Стенные газеты во многих колхозах выпускаются нерегулярно. Например, в колхозе «Вперед к социализму» (редактор Шпанов И. В.) за всю зиму выпущено 2 номера стенгазеты.

Бригадные стенновки не выпускаются. Когда выведет в поле, тогда будем выпускать, — заявляют некоторые редакторы стенгазет.

Известно, что бригада — основное решающее звено в колхозе. Она решает задачу победы в борьбе за успешный сев, за высокий урожай.

Подготовка к посевной кампании зависит не только от руководителей колхозов. Большую роль в успешном проведении сева играет сельская кооперация.

Сельпо не готово к посевной кампании

Подготовка к посевной кампании зависит не только от руководителей колхозов. Большую роль в успешном проведении сева играет сельская кооперация.

подготовке бригады. Этого, к сожалению, не хотят понять отдельные руководители.

Крупнейший недостаток в работе стенных газет — это отсутствие показателя положительного опыта в работе бригад, звеньев и отдельных колхозников.

Нешлохая стенгазета, например, «Ленинский путь», которую редактирует тов. Возисов П. М. (колхоз «Красный старатель»).

«Мы были бы недовольны», — говорит т. Возисов. — Плохо посещаю ликпункт — отмечаю это в газете. Делаю колхозник прогул — пишу в стенгазете. А о достижениях не писали.

Сейчас колхозы накануне полевых работ. Ряд колхозов уже приступают к борьбе и пахоте. Наступают боевые дни сева.

Революционная бдительность — неотъемлемое качество большевика, партийного и непартийного. Работники низовой печати должны быть образцом, быть революционно бдительными.

Парторганизациям и правлениям колхозов, надо систематически руководить стенгазетами, помогать в работе редколлегий, чаще заслушивать их отчеты на колхозных собраниях и производственных совещаниях бригад.

Печать, как самое острое, самое сильное оружие нашей партии, должна оправдать свою роль на весеннем севе.

направлении. До посевной остались считанные дни, а Никифоров надеется на авось. На сегодняшний день в лавке не имеется ни одного грамма сели, нет керосина и других товаров.

Не готовят также и выездные ларьки, не подбирают ассортимент товаров. БЕЛОВ.

выполнил только на 50 процентов, остальные 50 проц. приходится на торговлю покупными товарами.

Реальное сокращение количества блюд, отпущенных столовыми в 1937 году является в значительной степени следствием той неправильной линии, которую занимает трест «Общепит».

В столовых 1-й категории крайне сужен ассортимент блюд, особенно по массовым и улучшенным обедам (по твердым ценам). В этом отношении особенно отличается столовая № 25 (зав. столовой Кириенко) и столовая № 23 (зав. столовой Иванов).

Трест до сих пор не разработал и не ввел в столовых обязательный ассортимент минимума, в котором бы сочетались все виды кухонных изделий: мясные, рыбные и овощные блюда, с учетом запросов потребителя.

Таких примеров, когда столовые обходятся без потребителей, можно было бы привести десятки.

до сведения треста, дела оставались нерасследованными и виновники оставались безнаказанными.

Произвольно делая набор продуктов, столовые не соблюдают потребности нормы. По выходу котлета должна быть весом в 210 грамм, весит же она 120 грамм.

С того времени, как организован трест общественного питания, прошло 10 месяцев. Срок большой. Пора, давно пора руководителям общественного питания покончить с самотеком в своей работе.

Трест заключил договор на соренование со Сталинским и Прокопьевским трестами. Прошедший 8-9 апреля съезд стахановцев в присутствии делегации от Сталинского и Прокопьевского трестов заверил, что Кемеровский трест в короткий срок наведет порядок и с честью разрешит поставленные перед ним задачи.

С. АМОСОВ.

